



对要买车的朋友来说,如果你厌倦了传统的观车、讲解为主的汽车销售模式,不妨走进纳智捷烟台金阳光汽车生活馆一探究竟。这里有国内独创的体验剧场方式,对车辆品质全方位展示,并以互动数字科技为用户带来全新沟通体验……而这些,正是纳智捷用科技引领新车乐趣的第一步。

传承台湾30年 汽车制造技术

2013年,烟台金阳光纳智捷4S店正式对外营业,将纳智捷这个融合了科技与智慧的汽车品牌带到了烟台。

“纳智捷拥有动力和科技双重引擎。”烟台金阳光汽车生活馆总经理陈俊龙介绍,东风裕隆纳智捷是台湾最大的汽车企业裕隆集团与大陆合资生产的汽车品牌,台湾裕隆集团有30多年的汽车制造经验,在台湾有“车王”的美誉,纳智捷在动力上采用涡轮增压技术以保证强劲动力,另外还有全套完善的智慧引擎,因此一经上市,就赢得了不小的市场份额及良好的口碑。

陈俊龙介绍,金阳光集团是纳智捷品牌在烟台、威海、青岛、潍坊四地唯一的经销商,虽然这个品牌进入市场较晚,但是已经呈现出“后发先至”的良好发展态势,仅用一年多的时间在烟台的保有量就达到了600多台。

纳智捷优6供不应求

纳智捷以前的主力车型主要是大7和纳5,而今年纳智捷新推出了紧凑型SUV优6,一经亮相便受到了很多消费者的追捧。



金阳光汽车销售服务有限公司总经理陈俊龙

预先设想,超越期待

东风裕隆纳智捷即将登陆烟台秋季车展

陈俊龙介绍,优6堪称一台“秀外慧中”的车,通俗地说,就是不仅长得漂亮而且心灵也美。优6以斜背式车尾与双门跑车的车顶线条,外观时尚、冲击力十足,同时以智慧科技配备和超越同级别的安全保护,让整车的豪华舒适感油然而生。

“目前已经接到300多台的订单,交付近200台,还有100名车主

在等。”陈俊龙介绍,优6的主要客户群体为追求动力与时尚的年轻人,这款车今年4月份首次亮相上海车展以来,公司就陆续接到了很多订单,由于市场供不应求,目前订单仍未交付完毕。

车展不降价 为车主提供“保价”服务

在即将到来的车展上,纳智捷将携旗下优6、纳5、大7在内的全系车型亮相车展。不过,与很多品牌在车展主动降价不同,陈俊龙明确表示,纳智捷优6在车展上不会优惠,纳智捷大7和纳5会在车展上有礼品赠送和限量优惠,这正是纳智捷独特的“保价”服务。

陈俊龙介绍,在现在车辆“贬值”速度越来越快的背景下,

纳智捷向客户承诺“保价、保修、保养”,进而保证产品的保值率。金阳光会为客户提供有偿免费终身保养服务,提供6大系统6年无限公里保修服务,提供终身免费无偿拖车救援服务,提供6年质保优惠服务。汽车行业领先新标准,从东风裕隆纳智捷品牌、从金阳光悦享会开始。

(齐金钊)

纳智捷优6SUV 车展钜惠来袭

在“智乘未来”的主题下,东风裕隆展现三年来品牌差异化发展策略的硕果。旗下战略车型“新时尚SUV”纳智捷优6SUV在9月烟台车展钜惠来袭。作为东风裕隆差异化产品策略的全新力作,纳智捷优6SUV人气直线飙升。自2014年6月6日纳智捷优6上市以后,市场前景一片大好,订单纷至沓来,迅速突破20000张订单。



设计时尚 演绎SUV时尚新标准

作为一款新时尚SUV,纳智捷优6SUV融合了跑车与SUV的设计元素,整车充满了活力与动感。从外形来看,纳智捷优6SUV兼顾了时尚设计元素与家族特色,采用了斜背式车尾与类似双门跑车的车顶线条,营造出非常运动的感觉,侧面看去与豪华运动SUV很相似。

科技时尚 引领SUV未来潮流

作为追求时尚的新典范,纳智捷优6SUV也拥有最具前瞻性的智慧科技配备以及领先于同级别安全潮流的时尚、实用的周全保护。它搭载了东风裕隆全新的THINK+车载信息系统,这套系统包括影音娱乐、电话通讯、行车安

全、系统设定、HTC模式五大功能,能够实现车辆与互联网的实时连接,功能十分强大。

运动时尚 车轮转动下的魅力

纳智捷优6SUV全系车型均采用了时尚且强劲的涡轮增压发动机,具有VVT可变气门正时技术,其中1.8T发动机峰值扭矩为230牛米,而2.0T发动机

峰值扭矩更是高达256牛米,后者的动力输出全面超越了其竞品车型。另外,倡导运动时尚的纳智捷优6SUV率先采用了来自于跑车设计的方向盘换挡片式换挡,可谓是开创了同级车型的先河,大幅提升了驾驶乐趣。让驾驶者在双手不离开方向盘的情况下迅速地完成升降挡动作,创造出了赛车般的驾驶感受,同时也营造出了极具时尚气息的车内运动氛围。

创新成为东风裕隆纳智捷成长源动力

2010年东风裕隆纳智捷成立以来,秉持“以人为本”为造车理念,以“超越期待的创新”为突破口,致力打造从企划、设计到研发、工艺、制造、销售、服务

等完整的全价值链差异化战略。“创新”成为这个年轻汽车品牌冲击市场的利器,体现在产品制造、市场营销、终端销售、售后服务各个方面。

纳智捷展位 一楼A馆A1展位

纳智捷 优6 SUV

车展钜惠来袭

送保养	送保修	分期送大礼	续保送大礼
保养半价优惠 买10次送10次	车展全场唯一享 6年不限公里保修	分期付款送豪华大礼	续保送每年一次保养 (第二年续保送200元续保代金券)
烟台金阳光汽车生活馆		贵宾专线: 18663816575 0535-6811389	地址: 烟台市芝罘区幸福南路9号 机场路分馆: 机场路158号鸿运汽车城南